
 

ZVEREJŇOVANIE INFORMÁCIÍ O UDRŽATEĽNOSTI V SEKTORE FINANČNÝCH 

SLUŽIEB (SFDR) 

Spoločnosť ako registrovaný samosprávny alternatívny investičný fond spĺňa 

definíciu účastníka finančného trhu, a preto v zmysle Nariadenia (EÚ) 2019/2088 

(SFDR) transparentne zverejňuje svoj prístup k problematike udržateľnosti. 

1. Integrácia rizík týkajúcich sa udržateľnosti (Článok 3 SFDR)  

Spoločnosť pri hodnotení investičných príležitostí primárne sleduje finančné, 

ekonomické a právne parametre s cieľom maximalizácie hodnoty pre investorov. 

Vzhľadom na charakter a zameranie fondu Spoločnosť v súčasnosti systematicky a 

formálne nezačleňuje riziká týkajúce sa udržateľnosti (ESG riziká) do procesu 

prijímania investičných rozhodnutí, nakoľko ich nepovažuje za primárny určujúci 

faktor pre dosahovanie svojich investičných cieľov. 

2. Zohľadnenie hlavných nepriaznivých vplyvov (PAI) na faktory udržateľnosti 

(Článok 4 SFDR)  

V zmysle ustanovenia článku 4 ods. 1 písm. b) Nariadenia SFDR Spoločnosť týmto 

záväzne vyhlasuje, že nezohľadňuje hlavné nepriaznivé vplyvy (Principal Adverse 

Impacts) svojich investičných rozhodnutí na faktory udržateľnosti. Odôvodnenie 

(Opt-Out): Kľúčovým dôvodom tohto prístupu je skutočnosť, že Spoločnosť pôsobí 

ako podlimitný samosprávny AIF nepodliehajúci plnej smernici AIFMD. Spoločnosť 

nedisponuje kapacitami na implementáciu náročného a administratívne 

zaťažujúceho aparátu na zber, meranie a vyhodnocovanie 14 povinných PAI 

indikátorov podľa komplexných regulačných technických štandardov. 

Zhromažďovanie týchto dát by pre fond našej veľkosti predstavovalo neprimeranú a 

neefektívnu záťaž. 

3. Súlad politiky odmeňovania s rizikami udržateľnosti (Článok 5 SFDR)  

Keďže Spoločnosť na základe výnimky pre podlimitné AIF nepodlieha povinnosti 

zaviesť komplexnú politiku odmeňovania podľa smernice AIFMD a formálne 

nezačleňuje riziká udržateľnosti do investičného procesu, jej interné systémy 

odmeňovania nie sú priamo naviazané na ciele v oblasti ESG. 

 


